
ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΙΜΠΕΡΙΑΛΙΣΤΙΚΟΥΣ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ
ΚΑΜΙΑ ΕΜΠΛΟΚΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΣΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΠΙΘΕΤΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΗΠΑ/ΝΑΤΟ ΚΑΙ ΕΕ

Οι τοπικές επιτροπές Ηπείρου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συμμετέχουν στο αντιπολεμικό
συλλαλητήριο που διοργανώνεται από Εργατικά Κέντρα της περιοχής το
Σαββάτο 16 Απρίλη στο ΑΚΤΙΟ στις 6:30μμ

Ενώ ο πόλεμος στην Ουκρανία συνεχίζεται με δραματικές συνέπειες για τους λαούς της περιοχής και
όλης της Ευρώπης, ο κίνδυνος εξάπλωσης του πολέμου μεγαλώνει όσο η σύγκρουση παρατείνεται και
επεκτείνεται. Ο ανταγωνισμός ΗΠΑ, ΝΑΤΟ, ΕΕ από την μια, που παρεμβαίνουν ποικιλοτρόπως και
στηρίζουν την ακροδεξιά κυβέρνηση του Κιέβου και της Ρωσίας από την άλλη που εισέβαλε στην
Ουκρανία και πολιορκεί τις μεγάλες πόλεις πλήττει τους λαούς.

Ενώ συμβαίνουν όλα αυτά η κυβέρνηση της ΝΔ με την συναίνεση των ΣΥΡΙΖΑ – ΚΙΝΑΛ εμπλέκει την Ελλάδα
στον πόλεμο και πρωτοστατεί στα επιθετικά σχέδια των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ. Κλιμακώνει την στρατιωτική
πολεμική δραστηριότητα στην χώρα μας, μέσα στο πλαίσιο των ευρωνατοϊκών “υποχρεώσεών” της και
της συμμετοχής της στον πόλεμο στην Ουκρανία. Η στρατηγική συμμαχία με τις ΗΠΑ και η
ελληνογαλλική συμφωνία δεν συνεπάγονται μόνο βάσεις και δισεκατομμύρια για θηριώδεις εξοπλισμούς,
αλλά και άμεση ή έμμεση εμπλοκή στους πολεμικούς τυχοδιωκτισμούς των αμερικανονατοϊκών φονιάδων.

Στην κλιμάκωση αυτής της πολεμικής δραστηριότητας συμβάλλει η βάση του ΑΚΤΙΟΥ με τα
κατασκοπευτικά αεροσκάφη AWACS να παίζουν σημαντικό ρόλο στον επιθετικό σχεδιασμό της
δράσης των νατοϊκών δυνάμεων στην ευρύτερη περιοχή.

Τα συμφέροντα του λαού μας βρίσκονται στην άμεση απεμπλοκή από τον πόλεμο στην Ουκρανία, τη
μείωση των εξοπλισμών, το κλείσιμο των βάσεων, την αποχώρηση από το ΝΑΤΟ, την αντιπαράθεση με τον
αντιδραστικό ελληνοτουρκικό ανταγωνισμό. Συνδέονται με την πάλη για τα εργατικά λαϊκά δικαιώματα
και ελευθερίες, ενάντια στην επιδίωξη του κεφαλαίου να φορτώσει το κόστος (και) των πολέμων τους
στους λαούς.

Υπάρχει ανάγκη αγωνιστικού ξεσηκωμού, διαρκούς αντιπολεμικού κινήματος, συνδυασμού της
αντιπολεμικής πάλης με τον αγώνα ενάντια στη φτωχοποίηση του λαού για να ηττηθεί η αντεργατική και
πολεμική στρατηγική του κεφαλαίου, για να ανατραπεί η αντιλαϊκή, αντιδραστική και φιλοπόλεμη
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κυβέρνηση της ΝΔ και η πολιτική της.

Αγώνας για:

• Να σταματήσει αμέσως ο πόλεμος στην Ουκρανία. Έξω ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ-Ρωσία από την Ουκρανία, όχι στα
ιμπεριαλιστικά σχέδιά τους στην περιοχή.

• Να κλείσουν τώρα οι βάσεις του θανάτου

• Να σταματήσει αμέσως κάθε εμπλοκή της Ελλάδας στον πόλεμο στην Ουκρανία. Καμία ελληνική
αποστολή όπλων και πολεμικού υλικού- κανένας φαντάρος έξω από τα σύνορα!

• Καμιά ελληνική εμπλοκή στα σχέδια ΗΠΑ-ΝΑΤΟ. Να κλείσουν οι βάσεις, όχι στην μετατροπή της
Αλεξανδρούπολης σε ΝΑΤΟϊκό προγεφύρωμα.

• Έξω η Ελλάδα από το ΝΑΤΟ, αγώνας για να διαλυθεί το ΝΑΤΟ.

• Όχι στη συμφωνία με τις ΗΠΑ για την επέκταση των αμερικανικών βάσεων. Όχι στη συμφωνία με την
Γαλλία.

• Κάτω τα θηριώδη εξοπλιστικά προγράμματα – λεφτά για τις ανάγκες του λαού σε ενέργεια, υγεία,
παιδεία
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